

巴中市统筹推进脱贫攻坚提档升位

本报讯 近日,巴中市扶贫移民局率先贯彻落实脱贫攻坚领导小组第10次会议精神和巴中市委书记罗增斌关于脱贫攻坚系列指示要求,围绕“业务指导、项目推动、工作落实”三项职能,抓好脱贫攻坚目标任务落实,确保年度工作提档升位。

该局一是统筹推进扶贫工作,指导推进易地扶贫搬迁、危房改造、基础设施等扶贫项目建设,加速推进“1+6”扶贫工程、连片扶贫开发和23个专项方案项目实施,积极筹备召开全市脱贫攻坚宜、尊重群众意愿;产业规划上长

流动现场会,督促脱贫攻坚督查问题整改落实。二是统筹落实帮扶措施,坚持挂包驻帮全覆盖,按照“沉下去、贴着帮”的要求,一家一户精准帮扶到位,要求帮扶干部跟群众同吃同住同劳动,引导群众养成良好生活习惯,通过帮群众圆微心愿、建庭院经济、算收支明细账等实实在在举措,切实提升群众对脱贫攻坚的满意度。三是统筹抓实增收产业,按照“村有脱贫产业、户有脱贫项目、人有脱贫技能”要求,产业选择上因地制宜、尊重群众意愿;产业规划上长

短结合,既抓实“五个万元增收工程”“五园经济”“五小庭园经济”等短期增收产业,又注重发展核桃、茶叶、中药材、生态种养等稳定致富产业。四是统筹开展“回头看”“回头帮”,把防止返贫和继续攻坚放在同等重要位置抓,系统推进同步落实。对因病、因灾返贫的贫困户列出“回头帮”清单,对症下药,有针对性制定帮扶措施;抓好“插花”贫困户、临界状态贫困群众帮扶工作,做到缺啥补啥、巩固提升不返贫。五是统筹抓好群众宣传引导工

(杨运胜 本报记者 杨永忠)

图片新闻

茶叶提质促增效

“小暑”节后,巴中市南江县云顶茶场千亩夏茶进入采摘期,茶场组织大批人力利用晴好天气进行采摘,并准备制成红茶销售。据介绍,南江县在今年推进农业供给侧改革中,不断调优结构,加快茶品提质,促进企业和茶农增收。图为7月11日,采茶姑娘在忙着采摘夏茶。

(本报通讯员 肖定怀 摄影报道)



区县扫描>>>

彭山区

3万亩葡萄次第成熟上市

本报讯 目前,在眉山市彭山区果怡农业公司和醉香怡家庭农场里,工人正在采摘、包装“夏黑”葡萄,准备装车运送到50公里外的成都各超市。该区的“夏黑”“色芭拉”等3万余亩各类葡萄已开始次第成熟,并按品种依次采摘上市。当天,果怡农业公司已向成都运送“夏黑”“色芭拉”等品种的葡萄7500余公斤,收入15万余元。

近年来,地处东坡故里、

(刘树军 本报记者 苏文保)

大英县

城西管委会部署防汛减灾工作

本报讯 日前,遂宁市大英县城西管委会组织辖区党员干部召开集中培训会及防汛减灾工作推进会。

会议就党员干部如何坚定党的领导等作了详细的讲解,要求辖区干部一定要践行社会主义核心价值观,内强素质、外塑形象,做一个知礼仪、守规矩、有道德、有能力的社

(龙超)

南江县

多举措保障建筑工程质量

本报讯 近来,巴中市南江县住建局采取强化工程管理,加强质量监督,开展安全巡查,严把验收关口等措施,确保了全县建筑工程质量安全。

该县全面推行工程标准化管理,加强监控,严格按照设计图纸和施工规范进行施工;规范合同管理,确保安全质量管理人员和人员到位;严格执行质量安全管理监督手续的工程和未

(梁鑫 本报记者 杨永忠)

为农民工搭建返乡创业平台

本报讯 近年来,巴中市南江县不断优化就业创业环境,在抓好劳务输出就业的同时,顺应农民工回流趋势,强化劳务合作,为在外农民工搭建返乡创业平台。

该县出台《培育新型农业经营主体促进农民持续增收扶持政策》《南江县鼓励支持返乡创业实施意见》《南江县返乡创业贷款分险基金使用

(张国利)

办理施工许可证的工程不得开工建设;严格检测标准,禁止使用不合格建筑材料;落实见证取样制度,确保检测数据真实、准确。对全县建筑工程进行安全巡查,在检查的47个在建工程项目中发现安全隐患178项,发出限期整改通知书7份,停工整改项目1个,先后对8个隐患较大的项目进行了跟踪和复查。

(梁鑫 本报记者 杨永忠)

管理办法》等系列政策,完善基础设施,优化就业创业环境,积极引导南江籍农民工、企业家回乡创业创富。该县就业局开发优秀创业项目235个,积极向域外务工人员推介创业项目;组织召开在外创业暨回乡投资兴业乡友恳谈会,主动服务、靠前服务,为返乡创业者排忧解难。

(张国利)

发改局贯彻落实“项目年”相关部署

本报讯 日前,笔者从蓬溪县发改局获悉,今年来,该局深入贯彻落实省市县“项目年”相关安排部署,全力推进项目建设,1~5月,该县实现全社会固定资产投资68.69亿元,同比增长19.7%。

今年的项目推进中,该局进

>>> 乡镇动态

马家乡本土特色农业品牌助农增收

本报讯 近年来,遂宁市安居区马家乡通过打造本土特色农业品牌,延长产业链,实现群众持续增收。

该乡精选洪雅县“818”藤椒优良品种栽植10万余株;投资600万元建成加工厂区,建成收椒、炼油、灌装、成品等4个生产车间;建成100吨标准储存油罐4个、育苗大棚30个,将为三家、大安等7个乡镇近4000亩藤椒种植基地提供加

工生产服务。通过开发保鲜花椒、藤椒油等系列产品,建成“麻笑笑”“滴点财”等本土特色农业品牌,与阿里巴巴、遂宁鲜等电商平台,以及家乐福、沃尔玛等大卖场达成合作意向,与四川六婆串串、绵阳兰宁十三厨等食品生产和餐饮企业合作开发菜品与休闲食品,实现了产业持续发展。

(杨凯 李东)

永兴镇

中心卫生院医疗扶贫工作见成效

本报讯 近日,笔者从遂宁市船山区永兴镇中心卫生院获悉,该院自开展扶贫工作以来,一直坚持以省、市、区精准扶贫战略部署为指导,扶贫工作取得了明显成效。

医院成立了以院长为总指挥的健康扶贫小组,对2159名扶贫对象建档立卡;针对住院的贫困对象均实行免费送餐制,切实改善扶贫对象就诊生活条件;严格控制

(虞航杰 龙超)

石板凳镇

开展“世界人口日”宣传活动

本报讯 目前,成都高新区石板凳镇组织卫计办、卫生院等部门开展以“流动人口健康同行,计划生育倡导文明”为主题的“7·11”世界人口日宣传活动。

活动现场设置政策咨询台、药具发放台、医疗义诊台,以发放宣传资料、现场咨询、义诊、发放避孕

(胡智 吴明英)

酉溪镇

积极开展地质灾害隐患排查

本报讯 近来,广安市岳池县酉溪镇扎实开展地质灾害隐患排查工作,织密筑牢安全“防护网”。

该镇组织召开专题会议,专门部署地质灾害隐患排查工作,并印发了《酉溪镇关于进一步做好地质灾害隐患排查和防范工作的紧急通知》,明确了工作职责,细化了任务分工。在前期排查的基础上,由

(杨柳)

金城镇

市监所开展国五标准成品油专项检查

为进一步加强流通环节成品油市场监管,近日,南充市仪陇县金城镇市场监督管理所重点对辖区内9家加油站的国五标准成品油进行检查。

该所重点检查了国V标准成品油的来源、进销台帐、检验报告及招牌、灯箱、加油机、油罐区等重点部位的标识情况。检查中,2家加

(何婉玉)

丹棱县

小农水重点县建设项目通过市级考评

本报讯 近日,眉山市水务局专家组织绩效考评小组对丹棱县2016年度第6批中央财政小型农田水利重点项目进行了绩效考评。

考评中,考评专家分别对金藏村、龙埂村、雄义村等地的单项工程进行检查,并核对项目村任务完成情况,检

(李伯梅 本报记者 苏文保)

洪雅县

循环农业拓宽群众致富路

近年来,眉山市洪雅县以农业循环经济为基础,稳妥推进土地规模有效流转,积极探索种养殖一体化循环道路。目前全县农业循环经济所涉面积达4万亩,农业产业化、现代化水平不断提升,农民致富增收路子进一步拓宽。

“我家有两亩多土地,全部流转出去了,这就有几千块钱的收入,现在这蔬菜园打工,60元一天,比以前安逸多了。”在中保镇种养循环现代农业产业园区务工的当地农民张天秀高兴地说。中保镇循环农业示范园区

(袁桂林 本报记者 苏文保)